

## **ПОСТ-РЕЛИЗ**

На базе Северо-Западного Главного управления 17-19 октября 2018 г. Банком России был проведен международный семинар на тему «Корпоративные и ведомственные библиотеки в меняющемся мире».

Впервые Банк России организовал мероприятие, в котором приняли участие специалисты библиотек не только центральных банков, но и крупнейших российских ведомств, корпораций, вузов, а также общедоступных библиотек:

*Национальный банк Республики Беларусь, Немецкий федеральный банк, Центральный банк Черногории, Банк Греции, Банк Словакии, Администрация Президента Российской Федерации, Министерство финансов Российской Федерации, Государственная публичная научно-техническая библиотека России, Президентская библиотека им. Б.Н. Ельцина, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, Томский государственный университет, Петербургский государственный университет путей сообщения, Всероссийская патентно-техническая библиотека Федерального института промышленной собственности, АО "РУСАЛ ВАМИ", АО «НК «Роснефть», ОАО «Российские железные дороги», ООО «ГАЗПРОМНЕФТЬ НТЦ», Санкт-Петербургский межрегиональный ресурсный центр.*

В соответствии с программой в ходе семинара обсуждались основные тенденции развития библиотечной отрасли, современные подходы к информационно-библиотечному обеспечению, применяемые технологии.

Участники семинара обменялись опытом, обсудили лучшие практики информационного обслуживания. Оживленная дискуссия показала, что библиотеки меняются, развиваются и стремятся соответствовать современным возрастающим требованиям к информационно-библиотечному обеспечению. Интерес, проявленный к развитию дальнейшего сотрудничества и подготовке совместных проектов, подтвердил общность целей, актуальность затронутых тем и необходимость трансформации библиотек в соответствии с общими тенденциями развития цифрового информационного общества.